


CALENDARIO
Sábado, 23 de marzo -  CONVENCIÓN DE MNI

8:00 am-8:45 am  Registro 
9:00 am-10:30 am Sesión plenaria 
10:30 am-12:00 pm Sesión de MNI
12:00 pm- 12:45 pm Almuerzo
1:00 pm-2:45 pm  Proyecto de servicio 
3:00 pm - 3:30 pm Adoración de projecto 
3:30 pm   Concluye

carlos y robin radi
Los Radi han sido misioneros nazarenos desde 1999. 
Carlos creció como hijo de un pastor nazareno en 
Argentina. Los padres de Robin eran misioneros 
nazarenos que sirvieron en Perú, Costa Rica y el Líbano. 
Carlos y Robin sirvieron en la Región de México y 
Centroamérica y actualmente sirven en la Región de 
Sudamérica.
   La familia Radi ministra en la Oficina de Campo del Cono 
Sur en Argentina. Carlos y Robin son los Coordinadores 
Nacionales de Ministerio y los Coordinadores de Trabajo 
y Testimonio para Argentina. También pastorean 
una iglesia. Carlos también se desempeña como 
Superintendente de Distrito tanto para el Distrito de los 
Pueblos Originarios en la provincia norte de Argentina, 
como para el distrito Oeste de Buenos Aires.
   Los Radi tienen tres hijas. Nicol se especializa en 
Teología y Estudios Interculturales y Natali se especializa 
en Estudios Interculturales y Negocios. Ambos están en 
Trevecca. Natasha terminó recientemente la escuela 
secundaria.2

table of contents
Horario de la Convención y Oradores Misioneros....................................................... 

Misiones Nazarenas Internacionales y Donaciones Total de Misiones......................

MNI Central....................................................................................................................

Las Misiones Nazarenas................................................................................................

Ministerios Nazarenos de Compasión y Transmisiones de Misión Mundial..............

Patrocinio Infantil y La Película de Jesús....................................................................

Cuidad Misionero, El Rollo Conmemorativo y El Premio de Servicio Distinguido....

Reporte del Tesorero y La Fundación del Hospital Nazareno....................................

Send Me........................................................................................................................

Giras Misioneras, Eslabones y Equipos de Misiones Nazarenas................................

Datos Rapidos Nazarenos, Redes de Ayuda, Regiones Mundiales y Gracias.............

Iglesias de Fondos Evangelicos del Mundo.................................................................

Alabastro & Boleta de Muestra.....................................................................................

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12-13
14
15



Misiones Nazarenas 
Internacionales
MISIONES NAZARENAS INTERNACIONALES 
(MNI) ES LA ORGANIZACIÓN PARA LA 
MOVILIZACIÓN DE LA IGLESIA LOCAL EN 
MISIONES EN LA IGLESIA DEL NAZARENO Y 
EL REPRESENTANTE DE LA DENOMINACIÓN 
DE LAS MISIONES EN EL DISTRITO Y EN LA 
IGLESIA LOCAL. 

Misiones Nazarenas Internacionales se enfoca en 
cinco áreas estratégicas donde la Iglesia local puede 
tener un impacto máximo en las misiones en la 
Iglesia del Nazareno: 
    •    ORACIÓN
    •    FONDO PARA LA EVANGELIZACIÓN MUNDIAL 
    •    OFRENDA DE ALABASTRO 
    •    NIÑOS Y JÓVENES 
    •    CUIDADO Y CONECCION

ORACIÓN
Recuerda a nuestros misioneros durante todo el 
año en oración. Muchos a menudo se enfrentan 
a tiempos difíciles en los lugares en los que 
sirven. Buscan ser pacificadores y agentes de 
transformación. Necesitan su apoyo a través de 
la intercesión.

NAZARENE.ORG/NMI-PRAYER

FONDO DE EVANGELISMO MUNDIAL
Las donaciones de Evangelismo Mundial alimentan 
la misión de la Iglesia del Nazareno al combinar las 
donaciones  de cada persona y de la Iglesia para 
financiar ministerios en todas partes. A cada Iglesia 
se le pide que comparta una parte de sus ingresos 
totales con el propósito de hacer discípulos seme-
jantes a Cristo en las naciones.

NAZARENE.ORG/STEWARDSHIP

ALABASTRO 
La Oferta de Alabastro proporciona fondos para 
propiedades y edificios en todo el mundo. Si bien 
entendemos que la Iglesia consiste en el pueblo de 
Dios y no en un edificio, los edificios erigidos con el 
propósito del ministerio ayudan a proporcionar un 
sentido de permanencia, mejoran funcionalmente 
los esfuerzos del ministerio y transmiten una actitud 
que la Iglesia del Nazareno tiene la intención de 
“echar raíces”.

NAZARENE.ORG/ALABASTER
INVOLUCRANDO A LOS NIÑOS Y JÓVENES
MNI anima a cada Iglesia, cada Distrito a ser 

NAZARENE.ORG/NMI

intencionales y animar e involucrar a cada niño, 
cada joven en la misión de Dios en su comunidad y 
alrededor del mundo. MNI continúa animando a las 
Iglesias a involucrar a los niños y jóvenes en todos 
los esfuerzos misioneros y nutrirlos mientras buscan 
responder al llamado de Dios. Les animamos en  la 
colaboración con Jóvenes Nazarenos Internacionales 
y Discipulado Nazareno Internacional para mejor 
involucrar  a todas las edades de la Iglesia. Creemos 
que el nutrir  y el desarrollo del liderazgo se realizan 
mejor en la Iglesia local y se individualizan según las 
necesidades de cada persona.

CUIDADO Y CONECCION
Eslabones es una red de conexiones personales 
entre misioneros y Distritos Nazarenos alrededor del 
mundo.

Misioneros participantes son asignados a Distritos 
para ayudar a desarrollar una conexión personal 
entre los misioneros y la Iglesia local. Una 
relación con los eslabones desarrolla un sentido 
de involucramiento con las Misiones Nazarenas 
a través de correspondencia continua de los 
misioneros, actualización de su campo de servicio , 
y presentaciones de sus eslabones cuando están en 
una asignación en casa.

MNI: Un movimiento de Dios a través del pueblo de Dios

TOTAL DISTRICT GIVING
2023-2024

     World Mission Broadcast .............................$6,120

     Child Sponsorship .....................................$27,065
 

     Alabaster ....................................................$26,161

     JESUS Film Harvest Partners ......................$6,463

     Missionary Health Care ...............................$3,653

     Missionary Deputation ..............................$23,299
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MNI central
Los nazarenos de todas partes están compartiendo 
las historias misioneras de la iglesia. Contar la 
historia infunde pasión por las misiones. Cuando 
los seguidores de Cristo saben lo que está en juego 
y escuchan cómo otros obedecen el llamado de 
Dios a las misiones, también se sienten desafiados 
a participar. MNI proporciona recursos y apoyo 
a la iglesia local mientras informa y educa a sus 
miembros, no sólo sobre lo que otros nazarenos 
están haciendo en las misiones, sino también sobre 
cómo pueden participar. 
 

MNI Central es una publicación semanal por correo 
electrónico que se centra en el trabajo de la Iglesia 
del Nazareno. Cada semana se enumerarán las 
necesidades de oración y los informes de alabanza 
para los ministerios globales de la Iglesia del 
Nazareno y nuestros misioneros, así como las formas 
en que puede participar. Está disponible en inglés, 
español, portugués y francés.

CALEIDOSCOPIO NIÑOS
MNI está comprometido a involucrar a los niños y 
jóvenes, brindándoles información y actividades 
misioneras, diseñadas para despertar y nutrir un 
espíritu misionero en los corazones de los niños. 
Caleidoscopio Niños es una adición mensual a MNI 
Central para despertar y nutrir un espíritu de misión 
en todos. Esté atento al primer miércoles de cada 
mes en las publicaciones de MNI Central.

BIT.LY/NMICENTRAL

ANIMANDO A LA GENTE A ORAR POR TODOS LOS ESFUERZOS DE EVANGELISMO MUNDIAL

RECAUDACIÓN DE FONDOS PARA LA PROYECCIÓN DE MISIONES

INFORMAR A LA GENTE SOBRE LAS NECESIDADES DEL MUNDO Y LO QUE LA IGLESIA ESTÁ 
HACIENDO PARA SATISFACER ESAS NECESIDADES

DESAFÍAR A LOS NIÑOS Y JÓVENES A APRENDER Y PARTICIPAR EN EL MISIÓN DE LA IGLESIA



LAS MISIONES 
NAZARENAS
“Como me envió el Padre, así también yo os envío.” 
Juan 20:21

LAS MISIONES NAZARENAS SE CENTRAN EN
COMPASIÓN, EVANGELIZACIÓN Y EDUCACIÓN.
Los misioneros nazarenos se asocian con ministros 
locales y líderes laicos para traer restauración, 
compartir el Evangelio y construir sustentabilidad 
dentro de la comunidad.
 
COMPASIÓN
Misiones Nazarenas ofrece una serie completa 
de ministerios compasivos que tratan problemas 
sistémicos. Desde ayuda en desastres naturales 
hasta el desarrollo infantil, Misiones Nazarenas  tiene 
alcance, impacto y perdurabilidad.

EVANGELIZACIÓN
El poder del evangelio de Cristo a través del 
testimonio del Espíritu Santo acerca a las personas, 
provocando la transformación del corazón y de 
la vida. Misiones Nazarenas en oración envía 
misioneros a nuevos territorios donde participan en 
el movimiento del Espíritu Santo para traer salvación 
y restauración.

EDUCACIÓN
Nuestro propósito se realiza plenamente cuando 
nuestras Iglesias tienen el conocimiento para 
florecer. Misiones Nazarenas ayuda a facilitar la 
capacitación, la enseñanza y los recursos para 
apoyar a nuestras Iglesias Nazarenas locales en todo 
el mundo.

NAZARENE.ORG/MISSIONS
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MINISTERIOS NAZARENOS DE COMPASIÓN 
(MNC) CAMINA JUNTO A LAS IGLESIAS LOCALES 
EN SUS ESFUERZOS POR SATISFACER LAS 
NECESIDADES DE LOS NIÑOS, LAS FAMILIAS Y LAS 
COMUNIDADES. A TRAVÉS DE SU ASOCIACIÓN, LAS 
CONGREGACIONES LOCALES ESTÁN CAMBIANDO 
EL MUNDO. 

NUESTRA MISIÓN 
La compasión como un estilo de vida. Siguiendo 
el ejemplo de Jesús, Ministerios Nazarenos de 
Compasión (MNC) se asocia con congregaciones 
nazarenas locales alrededor del mundo para 
vestir, albergar, alimentar, sanar, educar y vivir 
en solidaridad con aquellos, que sufren opresión, 
injusticia, violencia, pobreza, hambre y enfermedad. 
MNC existe en y a través de la Iglesia del Nazareno 
para proclamar el Evangelio a todas las personas en 
palabra y obra

NCM.ORGMINISTERIOS 
NAZARENOS DE COMPASIÓN

QUÉ HACEMOS
   •     AYUDANDO A TERMINAR CON EL TRÁFICO  DE  
          PERSONAS

   •     EMPODERANDO VIDAS A TRAVÉS DE LA ESTABI 
          LIDAD ECONÓMICA

   •     ASISTENCIA DE EMERGENCIA - ANTES, DURAN
          TE Y DESPUÉS DE LOS DESASTRES

   •     ACABAR CON EL HAMBRE Y PROMOVIENDO LA 
          NUTRICIÓN A TRAVÉS DE PROYECTOS 
          AGRÍCOLAS

   •     CUIDADO DE LA SALUD

   •     DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL

   •     APOYO PARA REFUGIADOS E INMIGRANTES  
          PARA QUIENES BUSCAN SEGURIDAD

   •     AGUA LIMPIA Y SANEAMIENTO

   •     APOYO PARA MUJERES Y CHICAS

Transmisiones 
de Misión Mundial 
Ahora más que nunca, nos aferramos a las 
conexiones que nos rodean, fortaleciendo nuestro 
sentido de comunidad. Gracias a la tecnología 
actual, podemos conectarnos con otros en todo 
el mundo y transmitir para mejor. Ahora más que 
nunca, es hora de enfocar y compartir el mensaje de 
esperanza en Jesús.

Los programas nazarenos de radio, televisión e 
Internet llegan a millones de personas en todo el 
mundo con el evangelio todos los días gracias al 
generoso apoyo de las Iglesias nazarenas.

NAZARENE.ORG/WMB
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Patrocinio infantil
Pero Jesús los llamó y les dijo: “Dejen que los niños 
vengan a mí y no los detengan; porque a tales como 
éstos pertenece el reino de Dios ”. - Lucas 18:16, 

Para muchos niños, la pobreza les impide tener 
buena salud, educación y esperanza. A través del 
programa de apadrinamiento de niños de Ministerios 
Nazarenos de Compasión, los niños pueden crear 
un futuro brillante construido sobre la esperanza 
de Cristo y apoyado por el crecimiento educativo, 
nutricional y social. 

Usted puede ser parte de la esperanza de un niño 
para un futuro mejor.

Cuando apadrina a un niño, sus $30 al mes hacen:
    •     Proporcionarán educación, habilidades para la  
           vida, atención médica y nutrición espiritual
    •     Diga a  un niño: “Tú importas y Jesús te ama”.
    •     Construya una relación a través de cartas y  
           actualizaciones.
    •     Ayude a un niño a obtener oportunidades para 
           un futuro más brillante. 

Los niños de todo el mundo esperan una 
oportunidad para crear un futuro brillante con 
posibilidades. ¿Ayudará a los niños a experimentar el 
cuidado y el apoyo integro del apadrinamiento?

NCM.ORG/SPONSOR

LA PELÍCULA DE JESÚS

NUESTRA MISIÓN
Asociaciones estratégicas que aumenten las 
exposiciones evangelísticas y atraigan a nuevos 
creyentes al discipulado.

NUESTRA VISIÓN
Dar a cada persona la oportunidad de escuchar 
acerca de Jesucristo.

Durante más de 20 años, en 139 países ... La 
Pelicula de Jesus socios de la cosecha (PJSC) se ha 
asociado con ministerios de construcción del Reino y 
misioneros indígenas para alcanzar a los perdidos en 
cada aldea urbana, rural y remota del planeta. PJSC 
se dedica a la evangelización mundial a través de la 
Película de Jesús y otras herramientas. PJSC equipa 
y apoya a los equipos de la Película de JESUS de la 

JFHP.ORG

gente local para hacer evangelismo, discipulado y 
plantación de iglesias.

La  Película de Jesus se puede ver en cualquiera de 
los más de 1.800 idiomas disponibles a través de la 
aplicación Jesus Film Project. Esta aplicación está 
disponible para iOS y Android. La película se puede 
ver y descargar en Jesus Film Project jesusfilm.org/
watch. Copias en DVD de film se pueden comprar 
en la tienda Jesus Film Project en crustore.org o 
llamando al 1-800-432-1997.

Vayan y hagan discípulos de todas las naciones, 
bautizándolos en el nombre del Padre y del Hijo y del 
Espíritu Santo, y enseñándoles a obedecer todo lo que 
les he mandado a ustedes.  -Mateo 28: 19-20

- RESULTADOS DEL MINISTERIO DESDE ENERO 1998 -

1,109 Equipos de la Película JESUS
Trabajando en 63 Países

Usando 212 Traducciones de la Película JESÚS
91,570,653 Contactos Evangelísticos

18,621,252 Decisiones par seguir a Cristo
9,073,250 Seguimientos de Discipulado

126,110 Puntos de Predicación
7



EL PREMIO DE SERVICIO DISTINGUIDO
(PSD) es un tributo para las personas de la iglesia quienes viven para el servicio de la iglesia. A pesar que el  
PSD es dado a través de MNI, no tiene que ser dado en el área de misiones. La iglesia puede desear honorar a 
cualquiera en su iglesia por su trabajo. Nota: El PSD solo puede ser otorgado por la iglesia o un grupo dentro de 
la iglesia. Individuos no pueden otorgar este premio.

CUIDADO MISIONERO
El costo para proveer aseguranza para los misioneros 
Nazarenos es bastante elevado. En realidad, el 
costo para seguro médico solamente por año es 
aproximadamente de $1.9 millones, y el costo 
sigue aumentando. A través de tus donaciones con 
los Rollos Conmemorativos, Premio de Servicio 
Distinguido, y ofrendas de plato para Cuidado 
Misionero, ustedes ayudaron a contrarrestar 
aproximadamente 23 por ciento del costo de la 
aseguranza. El 77 por ciento restante de los costos de 
seguro fue proveído de los Fondos de Evangelismo 
Mundial. 

El costo de los Rollos Conmemorativos = $75 
Premios de Servicio Distinguido = $125  
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El ROLLO CONMEMORATIVO 
Fue establecido en 1919, es una forma de honrar a nuestros amigos y seres queridos que perecieron. Las iglesias 
o individuos pueden poner cuantos nombres deseen en los Rollos Conmemorativos, y estos conmemorados no 
tienen que ser miembros de la iglesia.

Marjorie Vinson - College Church Kurt W. Schwob - Kankakee Eastridge Roy & Deb Darby - Lombard

Chicago Northside
Carolyn Pruchnick
Diana Zaimi

College Church, UA
Monnyean Armstrong
Eugene Barwegen
John Hussey
Don Koehn
Doug Krempels
Julian Mitten
Stephen Mitchell
Carol Sue Painter
John Wilds

Danville First
Gene Budd
Leonard Budd
Howard Inman
Ruth Inman
Deloris (Dee) Pearman

Hoopeston Community
Daniel Coffey
Bruce Hedgecock
Helen Miller

Joliet Crystal Lawns
Dave Johnson
John Pester
Glenn Ruthenbeck
Thelma Slemp

Kankakee First
Mary Lou Dorries
Andrew Ervin
Henry Kress
Karen Kupferer
Erica Wilson
Raymond Wissbroecker

Manteno
Robert Hale
Robert Kilpatrick
John Pester

Potomac
Carol Powell

The Table
David Diveley
Margo Gambill
Daniel Wheelock



REPORTE DEL TESORERO DEL DISTRITO DE CCD

NAZARENEHOSPITALFOUNDATION.ORGLa Fundación del 
Hospital Nazareno
NUESTRA MISIÓN
La Fundación del Hospital Nazareno existe para el 
propósito de realzar la misión Médica y Espiritual de 
los doctores y empleados del Hospital Nazareno en  
Kudjip Papua Nueva Guinea a través de la colección 
de medicinas, suministros médicos, equipo y 
donación en efectivo.

NUESTRA VISIÓN
Al habilitar al Hospital Nazareno de Kudjip para 
brindar excelente cuidado médico a las personas 
de Papúa Nueva Guinea en la cual ellos muestran 
el amor de Cristo y presentan el Evangelio de Jesús 
a un número creciente de pacientes repercute sus 
vidas por la eternidad.

Hay una lista creciente de necesidades en Kudjip. Por 
favor visite el sitio web para más detalles de la lista y 
las instrucciones y cómo puede ayudar.

LO QUE HACEMOS
   •     Obtener medicina

   •     Obtener suministros médicos 

   •     Obtener equipo médico

   •     Obtener donaciones en efectivo 

   •     Enviar contenedores de suministros al Hospital 
          Nazareno en Papúa Nueva Guinea

CONTACT DR. TODD WINTER 
wintert@nazarenehospitalfoundation.org 

 100% DE ESE DINERO Y SUMINISTRO COLECTADOS SON USADOS PARA ESE PROPÓSITO 9

EQUILIBRIO LLEVADO DELANTE  $40,897.12 

INGRESOS 
Total Ingresos    $49,704.76
 
DESEMBOLSOS 
District Convention (CCKs/Work Projects)     $10,606.25   
District Council/Administration   $  1,823.68
Care & Connections   $      600.00 
Missionary Dep/Camp Speaker     $      500.00
Special Projects (ONU Missionary House) $  2,500.00
General Assembly   $24,663.80
Work & Witness    $10,960.00

Total Desembolsos   $51,653.73

SALDO EN MANO 23/03/24               $38,948.15

1 de febrero, 2023 - 31 de enero, 2024

Kathy Matson, Tesorera



START
YOUR
JOURNEY
TODAY

DISCOVER
• PRAY for God to reveal your calling
• SEEK cross-cultural experiences
• TALK with trustred mentors

explore
• INTERVIEW with your local church board
• ATTEND a missions preparation event
• PREPARE for service with Nazarene Missions

SERVE
• PARTICIPATE in an affirmation service
• INVEST in your walk with God
• SERVE in Nazarene Missions

• nazarene.org/sendme
• sendme@nazarene.org
• (913) 577-2959
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Giras misioneras 
“pero recibiréis poder, cuando haya venido sobre vosotros el 
Espíritu Santo, y me seréis testigos en Jerusalén, en toda Judea, 
en Samaraia, y hasta lo último de la tierra.”   - Hechos 1.8  

Carlos & Robin Radi                   Lisa Lehman
11 - 24 de marzo 2024      21 de abril - 5 de mayo, 2024

 

Shahade & Annabelle Twal  Errol & Rhonda Carrim
   July 10 - 31, 2024          October 2 - 15, 2024

 

Comuníquese con nuestra coordinador de giras mis-
ioneras, Natalie Bullock para programa a nuestros mis-
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ESLABONES
NUESTRA MISIONERA ESLABONES 2024

Janary Suyat es de Filipinas. Ella viene del Distrito 
Metro Manila donde se desempeñó como pastora. Se 
desempeña como Coordinadora 
Regional de Jóvenes de Asia y 
el Pacífico y también facilita la 
movilización y la capacitación 
intercultural para líderes jóvenes 
y emergentes en toda la región. 
Con frecuencia invierte su tiempo 
en el desarrollo de líderes juveniles y sus pasiones 
incluyen el discipulado, la predicación y la enseñan-
za de la palabra de Dios.

El llamado de Janary al ministerio intercultural 
comenzó después de participar en el Servicio 12:7 
de la JNI Global en 2012. Fue a 7 áreas diferentes 
en la región de Mesoamérica para servir durante 6 
meses. Al final de su tiempo, sus ojos se abrieron a 
situaciones y personas de culturas diferentes a la 
suya que nunca habían oído hablar de Jesús. Ella 
sintió el llamado del Señor a los grupos étnicos no 
alcanzados.

Desde 2014, vive en Japón, donde encuentra opor-
tunidades para conectarse y construir relaciones 
con los jóvenes japoneses, especialmente aquellos 
que nunca antes han oído hablar del evangelio. Sus 
continuas oraciones y colaboración le permiten 
servir en las diferentes maneras en que el Señor le 
abre puertas para construir relaciones con diferentes 
personas.
 

Comuníquese con nuestra coordinador de Cuidado y Con-
exión, Tyler Bongrager para saber más:

tabontrager114@gmail.com  o ccdnmi.orgEquipos de misiones
Nazarenas Celebrando su 50 aniversario vamos 

de Equipos de Trabajo y Testimonio 
a Equipos de Misiones Nazarenas. 
Este nuevo nombre incluye más 
áreas de servicio donde más perso-
nas pueden conectarse para servir.

A través de los Equipos de Mi-
siones Nazarenas puedes usar 
tus habilidades para aprender, 
enseñar, jugar, construir y com-

partir ESPERANZA de 
mil maneras diferentes 
desde cualquier región 
del mundo. ¿Cómo te 
está llamando Dios?



NAZARENOS JUNTOS
La Iglesia del Nazareno ministra en 164 áreas mun-
diales. 

El número de iglesias nazarenas se redujo a 30.518 
iglesias con poco más de 2,65 millones
miembros, una disminución respecto al año pasado.*

En 2022, había 468 distritos y 33 áreas pioneras en 
todo el mundo, con 31.461 clérigo acreditado.*

La membresía de MNI fue de 1.042.338, con 19.558 
MNI locales organizadas. 

Las personas necesitadas recibieron tratamiento en 
clínicas comunitarias y centros de atención de salud 
en todo el mundo con esfuerzos concentrados en In-
dia, Papua Nueva Guinea y Eswatini (anteriormente 
conocido comoSuazilandia).*

MISIONES
En 2022, había 489 misioneros provenientes de 63 
áreas mundiales, sirviendo en 91 países. De estos mi-
sioneros, 325 sirvieron como enviados globales y 164 
fueron enviados patrocinados. El año pasado, hubo 
60 nuevos envíos de misioneros. Dentro de estas 
familias misioneras, hay 306 hijos de misioneros.

Cuidado médico misionero proporcionó $406,362 
dólares estadounidenses en asistencia médica para 
los misioneros nazarenos, a través de las ofrendas, 
las donaciones del Certificado Memorial y las dona-
ciones del Premio al Servicio Distinguido.**

Las iglesias de todo el mundo donaron $29.9 
millones de dólares estadounidenses en ofrendas 
especiales para misiones aprobadas.**

393 misioneros jubilados recibieron beneficios a 
través del Plan de Pensiones de Misiones Globales 
para el año fiscal 2021-2022.

Los nazarenos dieron $4.2 millones de dólares es-
tadounidenses en ofrendas de giras misioneras para 
los misioneros.**

MNI ayudó a Trabajo y Testimonio a recaudar aproxi-
madamente $999.576 dólares estadounidenses.

EDUCACIÓN
50 instituciones educativas, incluyendo seminarios/
escuelas de teología de posgrado, 12 universidades 
de artes liberales, 30 seminarios/escuelas de te-
ología/biblia de pregrado, 2 escuelas de formación 
de enfermeras, 1 escuela de formación de maestros 
y 1032 centros de educación (extensión) que tenían 
una matrícula combinada en 2022 de 45.124 estudi-
antes en todo el mundo.*

El Fondo de Becas para Estudiantes Internacionales 
(proyecto del 80º Aniversario de MNI) proveyó 88 
becas para que estudiantes de fuera de los Estados 
Unidos/Canadá asistieran a instituciones teológicas 
nazarenas.

MINISTERIOS
ALABASTRO
Los nazarenos dieron $2.9 millones de dólares 
estadounidenses para Alabastro, para financiar 
proyectos de construcción en 2022. La Ofrenda de 
Alabastro se utiliza en las seis regiones globales.** No 
se utilizan fondos de Alabastro para gastos adminis-
trativos.

JESUS FILM HARVEST PARTNERS
JESUS Film Harvest Partners (JFHP por sus siglas en 
inglés, Película JESUS), con una recaudación de $4.3 
millones de dólares estadounidenses, informa que 
el Fondo de Evangelización Mundial (FEM) ayudó a 
proporcionar la infraestructura para que 960 equipos 
de JFHP compartieran el amor de Dios. En 2022, los 
equipos reportaron 2 millones de contactos evan-
gelísticos. De estos contactos, 584.063 manifestaron 
su decisión por Cristo con 366.191 seguimientos 
de discipulado inicial. Los equipos iniciaron 10.771 
puntos de predicación en 2022.

FONDO PARA LA EVANGELIZACIÓN MUNIDAL
MNI y otros se asociaron con las iglesias locales 
para ayudar a recaudar $38.6 millones de dólares 
estadounidenses a través del Fondo para la Evangeli-
zación Mundial durante el año fiscal 2021-2022.**

En 2022, 99 distritos aportaron el 5.5% de sus 
ingresos y más al Fondo para la Evangelización Mun-
dial (54 de los cuales eran de regiones distintas a la 
de Estados Unidos/Canadá). Las donaciones del FEM 
por encima del 5.5% ayudan a abrir obras nuevas, a 
sostener las obras abiertas en los últimos años y a 
enviar a los nuevos misioneros que Dios llama.

TRANSMISIONES DE MISIÓN MUNDIAL
Los nazarenos dieron $256.610 dólares estadoun-
idenses a Trasmisiones de Misión Mundial (WMB 
por sus siglas en inglés), proveyendo programas de 
radio, televisión e Internet para compartir el evange-
lio globalmente.**

MINISTERIOS DE COMPASIÓN
MNI se asoció con Ministerios Nazarenos de Com-
pasión para dar más de $8.4 millones de dólares 
estadounidenses para la respuesta a los desastres y 
los proyectos de compasión en todo el mundo y para 
apoyar a 11,236 niños a través de los Centros de De-
sarrollo Infantil y los programas Hijos de Pastores.**

CARE & CONNECTION
MNI tiene a las 6 regiones participando en Eslabones, 
contribuyendo con $129.203 dólares estadounidens-
es y creando conexiones personalizadas entre las 
iglesias locales, los distritos y los misioneros alred-
edor del mundo. Cada conexión es vital para seguir 
compartiendo el impacto de las misiones.

* Apoyado directa o indirectamente por el Fondo para la 
Evangelización Mundial (FEM).
** Representa los datos del año fiscal (del 1 de octubre de 
2021 al 30 de septiembre de 2022). 
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Gracias a los siguientes por su tiempo, energía y apoyo 
en los últimos dos años de Iglesia.

2023-2024 CONCILIO DE DISTRITO DE MNI
Kara Biddle, Tyler Bontrager, Natalie Bullock, Suprema Diveley, Andy Holmgren, Jen Johnson, 

Stephanie Lillie, Genie Marklund, Kathy Matson, Seth Peachey, Mary Schweigert, Brian Utter, Lynne Utter, 
Joseph Weber, Yvonne Wilson, Kathy Yanchick

TRADUCTORES
Ada Canales 

APOYO PARA EL DISTRITO
Dr. Larry McKain, Heidi Taylor, Anne Whalen, Scott Whalen

DISEÑO DEL FOLLETO PARA EL PROGRAMA
Katie Hodges

REDES DE AYUDA
IGLESIA DEL NAZARENO
nazarene.org 
 
MISIONES NAZARENAS INTRNACIONALES 
nazarene.org/nmi   

MISION GLOBAL
nazarene.org/globalmission   

MISIONES NAZARENAS
nazarenemissions.org   

PROMESA DE FE Y FEM
nazarene.org/stewardship   

FONDOS PARA LA MISION
fundingthemission.org   

MINISTERIOS NAZARENOS DE COMPASION
ncm.org   

PELICULA DE JESUS SOCIOS DE LA COSECHA
jfhp.org

TRANSMITIENDO LA MISION MUNDIAL
nazarene.org/wmb   

NOTICIAS NAZARENAS
nazarene.org/news   

INICIATIVA EN LAS FRONTERAS
nazareneborderinitiative.org 
  

Regiones Mundiales
AFRICA
nazarene.org/africa 
 
ASIA PACIFICO 
nazarene.org/asia-pacific   

EURASIA
nazarene.org/eurasia   

MESOAMERICA
nazarene.org/mesoamerica   

SUR AMERICA
nazarene.org/south-america   

EEUU/CANADA
nazarene.org/usacanada   

COMPARTA IDEAS DE LAS IGLESIAS LOCALES
NMIideas.org   

IGLESIA DEL NAZARENO DEL DISTRITO DE CCD
ccdnaz.org   

MNI CCD DISTRITO FACEBOOK PAGE
ccdmissions   

NOTICIAS CCD DISTRITO
bit.ly/CCDNMIPublications   
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WORLD EVANGELISM FUND CHURCHES 
By making missions a priority, a congregation demonstrates God’s passion for all people. Churches in mission 
attract people who want to be part of something bigger than themselves.

Al hacer de la misión una prioridad, la congregación demuestra la pasión de Dios por todas las personas. Las 
iglesias envueltas en misiones atraen personas que quieren ser parte de algo más grande que ellos mismos.

Chicago Emanuel Spanish
Chicago First
Chicago Gage Park
Chicago Heights
Chicago Northside
College Church
Community Cup
Danville First
Danville Westside

El Taller
GatheringPoint
Hoopeston Community
Joliet Crystal Lawns
Kankakee Eastridge
Kankakee Salvage Yard Biker
Lombard
Manteno
Mundelein

Paxton
Potomac
Resurrection Community
Sheldon
The Loop
The Table
Wilmington First
Worth

MISSIONS PRIORITY ONE CHURCH  
Missions Priority One is a way to recognize if a church has embraced the Five Areas of Impact of Nazarene 
Missions International: Prayer, WEF, Alabaster, Engaging Children and Youth, and Links. 

IGLESIA MISIÓN PRIORIDAD UNO  
Misión Prioridad Uno reconoce que la iglesia ha adoptado las Cinco Áreas de Impacto de Misiones Nazarenas 
Internacionales: Oración, FEM, Alabastro, Involucrar Niños y Jóvenes, y Eslabones.

To give financial support make checks payable to / De dar apoyo financiero Haga el cheques pagadero a: 
Global Treasury Services, P.O. Box 843116, Kansas City, MO 64184-3116

Give online using the Funding the Mission page at / Puede dar en línea usando esta página: fundingthemission.org
14

Chicago First
Chicago Gage Park
Chicago Heights
College Church
Danville First
Danville Westside
Hoopeston Community
Kankakee Eastridge
Manteno
Potomac
Resurrection Community
Sheldon
The Table
Wilmington First

WORLD EVANGELISM CHURCH OF EXCELLENCE  
Churches that give at least 5.7 percent, or $1,500 or more beyond 5.5 percent, whichever is less, to the World 
Evangelism Fund.

EVANGELISMO MUNDIAL IGLESIA DE EXCELENCIA  
Por el logro sobresaliente de dar por lo menos 5.7 % o $1,500 dólares o más de los 5.5% del ingreso actual, 
cualquiera que sea menor, para el Fondo de Evangelismo Mundial.



Bradley First
Chicago Calvary
Chicago First
Chicago First Spanish
Chiago Gage Park
Chicago Heights
College Church
Community Cup
Danville First
Danville Westside
Fuente de Vida
GatheringPoint
Hoopeston Community
Joliet Crystal Lawns
Kankakee Eastridge
Kempton
Lombard
Manteno

Mundelein Spanish
Paxton 
Resurrection Community
Sheldon
The Table
Wilmington First
Worth

ALABASTER / ALABASTRO  
2023-2024 Total District giving: $26,160.96

15

SAMPLE BALLOT/BOLETA DE MUESTRA
District NMI Vice-President/Vice-Presidente
 Genie Marklund Yes No

District NMI Secretary/Secretaria
 Jen Johnson Yes No

District Council/Concilio Distrital
 Kathy Yanchick
 Joseph Weber
 Yvonne Wilson
 Lori Kuehl
 Amy Smith

Genie Marklund is the Teaching Pastor at 
Joliet The Table church. She has 3 children 
and is being ordained at District Assembly 
this year.
Genie Marklund es la pastora docente de la 
iglesia Joliet The Table. Tiene 3 hijos y será 

ordenada en la Asamblea de Distrito este año.

Joseph Weber attends Naperville Trinity 
where I serve as Tech Lead and NYI Presi-
dent. When I’m not in front of a computer, 
I love playing pick-up volleyball and am 
always interested in a good opportunity to 
travel with missions.

Joseph Weber asiste a Naperville Trinity, donde soy líder 
tecnológico y presidente de la JNI. Cuando no estoy frente 
a una computadora, me encanta jugar voleibol y siempre 
estoy interesado en una buena oportunidad para viajar 
con misiones.

Yvonne Wilson attends Crossroads Church 
of the Nazarene in Park Forest, IL. Cross-
roads is a community-focused ministry that 
Pastor Don and I officially launched in 2023.

Yvonne Wilson asiste a la Iglesia del Nazare-
no Crossroads en Park Forest, IL. Cross-

roads es un ministerio centrado en la comunidad que el 
pastor Don y yo lanzamos oficialmente en 2023.

Lori Kuehl, Calvary Church of the Naza-
rene. 
I am the NDI Board president, Preschool 
Sunday School teacher, and leader of the 
Love Knots ministry (a crochet/knit night). 
My husband, Ryan, is the pastor at Calvary. 

We have one cat, named Daisy.
Lori Kuehl, Iglesia del Nazareno del Calvario. Soy la presi-
denta de la junta del NDI, maestra de escuela dominical de 
preescolar y líder del ministerio Love Knots (una noche de 
crochet/tejido). Mi esposo, Ryan, es el pastor de Calvary. 
Tenemos un gato, llamado Daisy.

Kathy Yanchick attends The Table in Joliet. 
There I am loving being part of the prayer 
team and our transportation ministry. My 
heart is also closely connected with Work & 
Witness. 
Kathy Yanchick asiste The Table en Joliet. 
Allí me encanta ser parte del equipo de 

oración y de nuestro ministerio de transporte. Mi corazón 
también está estrechamente relacionado con Trabajo y 
Testimonio.

Amy Smith is the NMI President at 
College Church. She is married to 
Scott, and they have two boys. She 
works at Harbor House in Kankakee.

Amy Smith es la presidenta de MNI en 
College Church. Está casada con Scott y tienen dos 
hijos. Trabaja en Harbor House en Kankakee.

Jen Johnson serves as the Executive 
Administrator and Pastoral Care Pas-
tor at College Church.  She is also very 
passionate about missions and has 
led several Nazarene Teams short-
term mission trips for her church.  

She has 4 adult children and a grandchild on the 
way. Jen is finishing up her Master of Divinity degree 
from Olivet this year and hopes to be ordained in 
2025.
Jen Johnson se desempeña como administradora 
ejecutiva y pastora de atención pastoral en College 
Church. También le apasionan las misiones y ha 
dirigido varios viajes misioneros de corto plazo de 
Equipos Nazarenos para su iglesia. Tiene 4 hijos 
adultos y un nieto en camino. Jen está terminando 
su Maestría en Divinidad en Olivet este año y espera 
ser ordenada en 2025.




